

以采取“重大举措”相威胁

韩国提议 与朝鲜展开 政府级对话

据新华社4月25日电 韩国25日提议与朝鲜举行政府级对话,以化解开城工业园区僵局。韩方限期朝方24小时内答复,并警告如果朝方拒绝对话,韩方将采取“重大举措”。不过,朝方没有立即作出回应。

提及设定期限,韩国统一部发言人金炯锡解释说,那是因为留在工业园区的176名韩方人员正面临食品短缺,亟需援助。他认为,要打破僵局,朝方应首先允许一些韩国人员通过边境口岸,给园区内韩方人员送去食品和药品。

金炯锡说,韩方之所以提出政府间实质性对话,是因朝方前一天拒绝了开城工业园区管理委员会韩方代表与朝鲜中央特区开发指导总局之间非正式对话的请求。他说,这一非正式对话的目的是允许食品和医疗人员进入工业园区,以缓解韩方留守人员困境。

虽然金炯锡没有详加说明韩方

会采取何种行动,但一些分析师推断,韩方的做法可能是撤回留在开城工业园区的176人。

韩国东国大学教授金荣铉(音译)认为,政府撤回韩方人员是正确做法,但“如果采取类似举措,开城工业园区将更加难以恢复正常运转”。

作为韩朝重要经贸合作项目,开城工业园区建于2004年,设有123家韩国企业,雇用5.3万名朝方工人。通常,园区内有大约850名韩国人员。这一园区被视作朝方重要外汇来源,2012年营业额据信为大约4.7亿美元。自建立以来,营业额估计大约19.8亿美元。路透社报道,韩方企业每雇用一名朝方工人,需向朝方当局每月支付130美元。朝鲜半岛紧张局势升级后,朝方本月3日下令,仅允许韩方人员离开园区,禁止入内;8日再次宣布,撤出园区全部朝方工人,暂时关闭园区。

朝鲜举行小型阅兵式庆祝建军节

《劳动新闻》发表政论:只能扩大和加强核力量

据新华社4月25日电 4月25日是朝鲜人民军建军81周年纪念日,当天上午11时,朝鲜人民军在锦绣山太阳宫前广场举行小型阅兵式,进行了分列式表演,没有展示武器装备。数架战斗机在阅兵式进行期间在平壤上空低空飞行。阅兵式邀请了外

国使节和武官观礼,但是没有邀请常驻外国记者前往采访。

朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》25日发表社论,歌颂金日成、金正日和金正恩三代最高领导人在军队建设方面的业绩。朝鲜中央电视台当天上午开始播出建军节相关节目,包括金日

成创建人民军前身抗日游击队的纪录片,以及人民军建军60周年盛大阅兵式的实况录像等。

当天,《劳动新闻》还发表题为《核与和平》的政论称,目前不是朝鲜拥核还是弃核,承认还是否认的问题,核对于朝鲜来说只能是扩大和加强。



4月25日,在朝鲜平壤,朝鲜最高领导人金正恩出席观看人民军建军81周年阅兵式,观看阅兵式的军官集体着白色军服。

朝鲜人民军总参谋长称:

若再次爆发战争,势必迎来祖国统一

本报讯 据朝中社报道,朝鲜24日举行中央报告大会,庆祝朝鲜人民军建军81周年。当天,朝鲜人民军总参谋长玄永哲回溯了朝鲜人民军的组建历史,他同时表示,美韩两国

不顾警告带来核战争“乌云”,若再次爆发战争,朝鲜势必将迎来祖国统一。

玄永哲强调,必须用“白头山枪杆子”总决算反美核较量,统一祖国,并取得社会主义强盛国家

建设和主体革命事业的最后胜利。他说,当前美韩不顾朝鲜再三警告,执意带来核战争“乌云”。若再次爆发朝鲜并不情愿的战争,朝鲜军民将终结同美国较量历史,势必迎来祖国统一。(中新)

—> 济南真正纯别墅区 <—

空气污染指数明显下降?

有蓝天,有清水,有白云,就是没有污染

与圣菲·臻墅的不期而遇,就像莫奈笔下悄悄一线油彩,更是生活的斑斓景深。在圣菲·臻墅,让建筑与湖山为伴,找回最纯净的自然。

【电梯别墅 荣耀面世】
赠送600平米私家花园*

270-650m²联排/双拼,实景体验

Santa Fe Villa
Real pure villa area 圣菲·臻墅

T.0531-8728 8888

地址:济南西部大学园区紫薇路与芙蓉路交汇口/开发商:山东康桥置业有限公司
本广告文字、图片仅供参考,最终以合同约定为准,最终解释权归开发商所有